Zadania na 100 lecie szkoły

Klasa 7- część 2
Zadanie 1. 
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Zapisz wyrażenie w najprostszej postaci.
Zadanie 2.

Opuść nawiasy i zredukuj wyrazy podobne. 

(4a- 3b − 1 ) −  (a +2b − 2) =
(3a+2b ) − (a- 3b+ 2a ) =

Zadanie 3.

kolejno polecenia: pomnóż liczbę x przez 3, otrzymany iloczyn zmniejsz o 4, wynik podziel przez 2. Podaj otrzymane wyrażenie.
Zadanie 4. 

Osiem dziewcząt rozegrało cztery mecze ćwierćfinałowe turnieju tenisowego. Cztery zwyciężczynie rozegrały dwa mecze półfinałowe, a dwie zwyciężczynie półfinałów rozegrały finał. Okazało się, że w tych meczach (kolejność przypadkowa): Basia wygrała z Alą, Czesia wygrała z Dosią, Gosia wygrała z Helą, Gosia wygrała z Czesią, Czesia wygrała z Basią, Ela wygrała z Felą i Gosia wygrała z Elą. Która para grała w finale?
Zadanie 5. 

Trójkąt ma boki długości 6, 10 i 11. Pewien trójkąt równoboczny ma taki sam obwód. Jaka jest długość boku tego trójkąta równobocznego?
Zadanie 6. 
W pewnej klasie żadnych dwóch chłopców nie urodziło się tego samego dnia tygodnia, a żadne dwie dziewczynki nie urodziły się tego samego miesiąca. Kiedy nowy chłopiec lub nowa dziewczynka przyjdzie do tej klasy, to jeden z tych warunków na pewno nie będzie spełniony. Ile dzieci jest w tej klasie?
Zadanie 7. 
Cyfrą jedności sumy 2 2016+ 20162 jest…
